



Biztosítótársaságok
kockázatalapú szemléletében
rejlő lehetőségek

Király András
Tűzvédelmi szakértő

Miért a tűzvédelmi szakértő ír a témáról?



Előzmény: 22 évi biztosítói vállalati
kockázatelemzői és kárszakértői múlt

A jelen: elsősorban biztosító társaságoknak
végzett tűzvizsgálói szakértői tevékenység

A jövő: ? ...erről is kíván szólni az előadás

Mit értünk kockázaton?



Általában: egy bizonytalan bekövetkezésű, kimenetelű esemény valószínűsége. A biztosan bekövetkező vagy biztosan nem bekövetkező esemény nem jelent kockázatot.

Biztosítók esetében: egy véletlen, váratlan balesetszerűen bekövetkező biztosítási esemény, annak hatásai.

A kockázat az életünk része



Az életünk minden pillanata magában hordozza a kockázatot, hogy valami nem várt esemény bekövetkezik vagy egy várt elmarad. Az a „veszély” nem fenyeget, hogy örök életűek leszünk, de hogy meddig élünk, azt nem tudjuk. Ugyanez igaz a vagyonunkra is. Vagyis a kockázat elsősorban a mikor és hogyanban jelenik meg. Pl. egy épület sem áll örökké, de nem tudjuk előre, hogy még használat közben leég-e vagy ha már nincs rá szükségünk, akkor fogjuk csak lebontani, eladni.

A kockázatvállalás



A kockázatokkal együtt élünk és azokra tudatosan is felkészülhetünk.

A biztosítás a biztosított részéről egy kockázat-áthárítás, míg a biztosító részéről kockázatvállalás. Az átadás és a vállalás aránya döntés és (pénzügyi) lehetőség kérdése.

A biztosító kockázatvállalása



A biztosító előzetes díjfizetés ellenében a biztosított egyes kockázatait (ami pénzben kifejezhető) részben vagy teljesen átvállalja. Ennek érdekében a biztosítottat és a vállalt kockázatokat igyekszik a lehető legteljesebb mértékben megismerni. Statisztikai elemzéssel és egyedi kockázat értékeléssel dönt a vállalásról, annak mértékéről, ill. az ellenértékről (díjról).

A kockázatvállalás összetevői



Az adott gazdasági területre jellemző károk előfordulásának és a károk nagyságának megismerése, elemzése

A szélső értékek okainak vizsgálata

A kockázati változások figyelése, trendek

A befolyt díjak és a kifizetett károk, költségek kontrollja

Egy adott kockázat vállalása



A közös jellemzőjű kockázatokat megjelenítő biztosítotti kör vállalási feltételei szerinti besorolás

Az általános jellemzőktől való eltérések feltárása, értékelése

A vállalás szűkítése, kiterjesztése (kizárás, önrész, kártérítési limit, szerződésben foglalt kizárás feloldása)

A díjak eltérítése (pótdíj, engedmény)

A tűzkockázatok kezelése – I.



A technológiák, építési módok tűzvédelemre gyakorolt hatásainak változásának időben történő detektálása, értékelése

A tűzvédelmi módszerek fejlődésének követése

A tűzvédelmi előírások változásaihoz való alkalmazkodás

A tűzvédelemmel kapcsolatos új ismeretek, kutatási eredmények felhasználása

A tűzkockázatok kezelése – II.



- A bekövetkezett károk teljeskörű kivizsgálása
- A vizsgálati eredmények gyűjtése, rendszerezése
- A tapasztalatok kiértékelése, visszaforgatása a vállalási feltételek javítására, a jogalkotók felé
- Biztonságosabb technológiák, építési módok fejlesztésének, elterjedésük támogatása

TŰZVIZSGÁLÓ Szakértői Iroda Kft.

A Magyar Köztársaság Belügyminisztérium Katasztrófavédelmi Főigazgatóság által bejegyzett és nyilvántartott tűzvédelmi tervező és szakértő



Közvetlen tanácsadási lehetőség:

Tel: 06-30-300-98-37

E-mail: iroda@tuzvizsgalo.hu

Köszönöm a figyelmüket,
további eredményes napot Önöknek!